



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL
Data încheierii: 30 mai 2018

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.130 din 23.05.2018.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

Participă, de drept, domnul primar Moraru Remus și doamna Cojocaru Cerasella Isabela, secretar al orașului Slănic. Invitați: Șef serviciu financiar contabil Marin Rodica Georgelica

Doamna Mihăilescu Sofia deschide ședința Consiliului Local al orașului Slănic.

„ Bună ziua! Dau citire proiectului ordinii de zi:

Proiectul ordinii de zi este următorul :

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 26 aprilie 2018.
2. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 09 mai 2018.
3. Proiect de hotărâre privind asocierea orașului Slănic cu Județul Prahova în vederea realizării investiției “ Modernizare și reabilitare DJ 216 A Slănic – Ștefești”. Inițiator : dl. Primar Remus Moraru.
4. Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului “Zilele orașului Slănic” în anul 2018. Inițiator : dl. Primar Remus Moraru.
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie- august 2018. Inițiator : dl. Primar Remus Moraru.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului orașului Slănic și al serviciilor aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic. Inițiator : dl. Primar Remus Moraru.
7. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr.30 din 26.04.2018 privind stabilirea taxelor de intrare și închiriere pentru activitatea autofinanțată “Intreținere și exploatare lacuri Baia Verde, proprietatea Primăriei orașului Slănic, în anul 2018. Inițiatori : dl. Consilier Local Alionte Gheorghe Georgel, d-na Consilier local Cristea Liliana, d-l Consilier Local Costea Daneluș.
8. Prezentarea adresci nr.1221/16.05.2018 a Liceului Teoretic „Serban Voda” .
9. Prezentarea adreselor nr.4010237, 4010238/16.05.2018 și 4009998/11.05.2018 ale Inspectoratului General pentru Situații de Urgență „Serban Cantacuzino” al județului Prahova.
10. Prezentarea Raportului de activitate privind acordarea asistenței juridice în perioada ian- mai 2018, întocmit de av.Andreea Irina Gheorghe.
11. Diverse. Întrebări. Interpelări.

Această ordine de zi s-a suplimentat cu un proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei Tehnice de Urbanism și amenajarea teritoriului, precum și componenta Comisiei Tehnice de Urbanism și Amenajarea Teritoriului. Sunteți de acord cu proiectul ordinii de zi astfel modificat. Împotriva. Se abține cineva? „

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 15 voturi ”pentru”.

Doamna Mihăilescu Sofia prezintă primul punct al ordinii de zi.

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 26 aprilie 2018.

Doamna Mihăilescu Sofia

Supunem la vot aprobarea procesului verbal. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 15 voturi ”pentru”.

2. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 09 mai 2018.

Doamna Mihăilescu Sofia

Supunem la vot, aprobarea procesului verbal din data de 09 mai 2018. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 15 voturi ”pentru”.

Doamna Mihăilescu Sofia: trecem la punctul 3 din ordinea de zi. Se dă citire proiectului de hotărâre privind asocierea orașului Slănic cu Județul Prahova în vederea realizării investiției “ Modernizare și reabilitare DJ 216 A Slănic – Ștefești”. Inițiator : dl. Primar Remus Moraru

Doamna Mihăilescu : Comisiile?

Domnul consilier local Rotaru Ioan:
Comisia nr.1 acorda aviz favorabil.

Doamna consilier local Stere Mihaela:
Comisia nr.2 acorda aviz favorabil.

Doamna consilier local Mușat Maria:
Comisia nr.3 acorda aviz favorabil.

Doamna președinte de ședință , Mihăilescu Sofia supune la vot.

Să supune la vot Proiectul de hotărâre privind asocierea orașului Slănic cu Județul Prahova în vederea realizării investiției “ Modernizare și reabilitare DJ 216 A Slănic – Ștefești.

Sunteți de acord? Cine se abține?

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 15 voturi ”pentru”.

Doamna Mihăilescu Sofia dă citire punctului 4 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului “Zilele orașului Slănic” în anul 2018. Inițiator : dl. Primar Remus Moraru.

Comisiile?

Domnul Rotaru Ioan

Comisia nr.1 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu următorul amendament :
" Comisia propune ca suma alocată pentru eveniment să fie în cuantum de 25 mii lei, restul sumei de 10 mii lei să fie alocați din închirieri de la agenții economici "

Doamna Stere Ioana Mihaela

Comisia nr.2 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu amendamentul "ca suma să fie diminuată la 25 mii lei , la care să se adauge cheltuielile și încasările din tarabe" .

Doamna Mușat Maria

Comisia nr.3 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată .

Doamna Mihăilescu Sofia, dă cuvântul d-nei contabil Marin Rodica Georgelica, care explică că suma de la partea de cheltuieli trebuie să fie de 35000 lei, chiar dacă se vor încasa sume de bani din închirieri, tot consiliul local va stabili , taxa de inchiriere, iar suma încasată din închirieri, va intra în partea de venituri, întrucat nu de pot face cheltuieli direct din încasari, iar sumele alocate pentru închirieri scenă, plată artiști, vor trebui angajate înainte de eveniment.

Domnul Primar intervine și le comunică domnilor consilieri că numai închirierea scenei și sonorizarea va costa în jur de 6000 lei fara TVA. Artisti solicită sume mari și nu se dorește organizarea unui eveniment prost organizat. Incasarile din venituri se vor redistribui.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuș spune ca anul trecut au fost 3 zile și s-au alocat 30000 lei , iar acum sunt de ajuns 25000 lei.

Dl Primar spune, că deja s-a luat legatura, prin compartimentul de achizitii și sumele sunt insuficiente , dacă se doreste organizarea cu artisti din zonă, solicita consiliului local aprobarea pentru acest lucru.

Dl. Costea Daneluș întreabă, ce suma s-a încasat în anul 2017, iar d-na Marin Rodica comunică consiliului local, că suma încasată a fost de 8000 lei. Se poarta discutii privind organizarea din anii trecuți.

Dl. Primar solicită consilierilor să facă propuneri privind suma alocată.

Dl Grigore solicită acordarea unei sume astfel încat să asigure organizarea unui eveniment de calitate, comparabil cu cel organizat de Valenii de Munte, Vărbilau și stabilirea unei date exacte pentru fiecare an de organizare a evenimentului.

Dl. Primar solicită consilierilor propuneri privind data organizării.

Dl. Mesteru Emil , explică domnilor consilieri mecanismul de functionare a bugetului local.

D-na Marin Rodica explică, de asemenea, modul de cheltuierc și încasare a banilor și solicită un acord de principiu, privind suma alocată și data organizarii evenimentului.Sumele respective se vor înscrie la rectificare. Nu se poate face cheltuieli direct din încasări.

Dl. Buzea spune că organizarea unui eveniment cultural nu înseamna o activitate economica aducătoare de bani. Organizarea evenimentului trebuie sa fie o activitate de calitate. Contractul artistilor se poate face numai prin intermediul impresarilor.

Dl Chipesiu consideră, că aparatul primariei trebuie să realizeze veniturile din închirieri pentru realizarea evenimentului.

Se supune la vot proiectul în forma prezentata , adica cu alocarca sumei de 35000 lei . Este respins cu 6 voturi pentru și 9 împotriva.Se supune la vot proiectul de hotărâre cu alocarea sumei de 30000 lei. Se respinge cu 1 vot pentru - Mare Laurențiu Cornel și 14 împotriva. Se supune la vot proiectul de hotărâre cu alocarea sumei de 25000 lei. Se aprobă cu votul a 8 consilieri: Badulescu Cristian Danut , Chipeșiu Florinel, Costea Daneluș, Cristea Liliana, Lazar Coman Ilic, Rotaru Ioan, Stere Ioana Mihaela, Alionte Gheorghe Georgel și 7 împotrivă.

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu alocarea sumei de 25000 lei pentru organizarea evenimentului Zilele Orașului Slănic cu 8 voturi "pentru".

Dl Primar le comunică domnilor consilieri, că evenimentul se va desfășura cu copiii de la școală , dacă acest lucru se dorește.

Doamna Mihăilescu Sofia dă citire punctului 5 din ordinea de zi:
Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie- august 2018.
Inițiator : dl. Primar Remus Moraru .

Domnul Lazăr Coman Ilie îl propune pe domnul consilier local Bădulescu Cristian Dănuț.
Nu mai sunt alte propuneri. Se alege președinte de ședință pentru lunile iunie-august 2018, dl Bădulescu Cristian Dănuț cu 15 voturi pentru.

Doamna Mihăilescu Sofia dă citire punctului 6 din ordinea de zi:
Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului orașului Slănic și al serviciilor aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic. Inițiator : dl. Primar Remus Moraru

Comisia nr.1 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată.

Doamna Stere Ioana Mihaiela

Comisia nr.2 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată

Doamna Mușat Maria

Comisia nr.3 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată .

Doamna Cristea Liliana solicită lămuriri privind studiile unor persoane din aparatul de specialitate.Dna Stere Ioana solicită lămuri privind studiile pentru consilierul local al primarului. D-na secretar, Cojocaru Isabela Cerasela, face precizarea că legea nu stabilește condiții de studii pentru consilierul personal, acesta fiind angajat pe baza încrederii primarului, fiind numit și eliberat din funcție de către primar.

Doamna Mihăilescu Sofia

Supunem la vot. Cine este ”pentru”?Împotrivă?Se abține cineva?

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 15 voturi ”pentru”. Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului orașului Slănic și al serviciilor aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic se adoptă cu un număr de 15 voturi .

Doamna Mihăilescu Sofia dă citire punctului 7 din ordinea de zi:
Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr.30 din 26.04.2018 privind stabilirea taxelor de intrare și închiriere pentru activitatea autofinanțată “Întreținere și exploatare lacuri Baia Verde, proprietatea Primăriei orașului Slănic, în anul 2018. Inițiatori : dl. Consilier Local Alionte Gheorghe Georgel, d-na Consilier local Cristea Liliana, d-l Consilier Local Costea Daneluș.
Comisia nr. 1 acorda aviz favorabil.
Comisia nr. 2 acorda aviz favorabil.
Comisia nr. 3 acorda aviz favorabil.

Se supune la vot. Proiectul de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr.30 din 26.04.2018 privind stabilirea taxelor de intrare și închiriere pentru activitatea autofinanțată “Întreținere și exploatare lacuri Baia Verde, proprietatea Primăriei orașului Slănic, în anul 2018, inițiatori : dl. Consilier Local Alionte Gheorghe Georgel, d-na Consilier local Cristea Liliana, d-l Consilier Local Costea Daneluș, se adoptă cu un număr de 15 voturi pentru

Doamna președinte de ședință, Mihăilescu Sofia dă citire proiectului de hotărâre , înscris pe ordinea de zi , suplimentar și anume , proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei Tehnice de Urbanism și amenajarea teritoriului , precum și componenta Comisiei Tehnice de Urbanism și Amenajarea Teritoriului. Se dă citire proiectului de hotărâre.

DI. Mare Laurențiu Cornel , solicită domnilor consilieri propuneri din partea consiliului local pentru completarea comisiei CTUAT.

DI. Primar, Remus Moraru explică domnilor consilieri, necesitatea regulamentului de organizare și funcționare a CTUAT. Se fac propuneri pentru componența comisiei CTUAT.

Domnul Chipeșiu propune să facă parte din comisia CTUAT , pe d-l Alionte Gheorghe Georgel.

Doamna Stere Mihaela îl propune pe domnul Buzea Cristian Petru, iar doamna Mușat Maria îl propune pe domnul Grigore Constantin. Se supun la vot propunerile. Se votează acceptarea propunerilor cu un număr de 15 voturi pentru. Se trece la votarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei Tehnice de Urbanism și amenajarea teritoriului , precum și componența Comisiei Tehnice de Urbanism și Amenajarea Teritoriului.

Comisiile 2 și 3 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată. Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei Tehnice de Urbanism și amenajarea teritoriului , precum și componența Comisiei Tehnice de Urbanism și Amenajarea Teritoriului este supus la vot și este votat cu un număr de 15 voturi pentru.

Doamna Mihăilescu Sofia prezintă punctul 8 din ordinea de zi, prezentarea adresei nr.1221/16.05.2018 a Liceului Teoretic „Serban Voda”.

DI. Primar Remus Moraru dă citire adresei și o invită pe doamna contabil Marin Rodica Georgelica , să își spună punctul de vedere. Doamna contabil spune că premiarea elevilor cu rezultate bune în activitatea școlară se poate face doar în limitele legii și solicită doamnei secretar Cojocaru Isabela Cerasela , prezentarea modalității legale de premiere a elevilor cu rezultate bune. Doamna Cojocaru Isabela Cerasella prezintă consiliului local prevederile HG 536 privind stimularea performanțelor școlare , lista elevilor cu rezultate în concursurile școlare și face precizarea că în următoarea ședință de consiliu va fi prezentat un proiect de hotărâre în acest sens.

Doamna Cristea Liliana spune că sumele din hotărâre sunt mici și consiliul local poate stabili și sume mai mari, iar în alte localități sunt acordate premii mai mari.

Domnul Primar face precizarea, că sumele necesare premiei pot proveni și din alte surse: donații, sponsorizări. Premiarea copiilor se face numai pe baza legală. Curtea de conturi poate stabili că nu sunt respectate prevederile legale și sumele pot fi imputate. Rezultatele elevilor din orașul Slănic sunt bune și foarte bune și se dorește premiarea lor.

Domnul Primar le comunică domnilor consilieri și solicitarea domnului Bădulescu Cristian Dănuț privind finanțarea echipei de fotbal . Se lucrează la elaborarea unui proiect de hotărâre privind finanțarea sportului.

Doamna Mihăilescu Sofia prezintă adresele nr.4010237, 4010238/16.05.2018 și 4009998/11.05.2018 ale Inspectoratului General pentru Situații de Urgență „Serban Cantacuzino” al județului Prahova.

Domnul Primar solicită domnilor consilieri acordul de a prevedea în bugetul local sumele necesare perfecționării, pentru aceste cursuri ISU care sunt obligatorii , iar neparticiparea personalului desemnat atrage sancționarea acestora. Domnii consilieri au luat act de acest fapt.

Doamna Mihăilescu Sofia

Se trece la punctul 10, prezentarea Raportului de activitate privind acordarea asistenței juridice în perioada ianuarie-mai 2018, întocmit de av. Andreea Irina Gheorghe.

Doamna Mihăilescu dă cuvântul domnilor consilieri.

Domnul consilier Costea Daneluș : în procesele în care s-au judecat foștii mei colegi , mi-au fost imputate cursurile și nu am primit nicio negație ca să pot contesta. Doamna contabil sef explică situația acestor sume .

Doamna Mihailescu invită consilierii pentru dezbateri diverse.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț solicită precizări în legătura cu camerele de luat vederi ce vor fi montate, numărul lor este prea mare.

Domnul Primar explică necesitatea acestui sistem de supraveghere și faptul că au fost licitate dar achiziția nu s-a finalizat.

Domnul Bădulescu întreabă dacă s-au consultat cu poliția privind numărul camerelor, întrucât numărul lor este prea mare.

Domnul primar susține că această activitate de montare a camerelor trebuie autorizată.

Domnul Grigore spune la Primaria Dumbravesti s-au montat 21 de camere cu autorizațiile de rigoare.

Domnul Alionte solicită domnului primar prezentarea Raportului Curtii de conturi.

Domnul Primar spune că Raportul curții de conturi va fi prezentat după ce se va primi Decizia Curtii de conturi și face o scurta prezentare a raportului precizând că probleme grave nu au fost.

Doamna Marin Rodica spune că va fi respectată decizia curții de conturi privind prezentarea rezultatelor controlului în consiliul local.

Domnul Alionte are o întrebare: avem 64 de angajați la primarie, în alte localități numărul acestora este jumătate. Pe muncitori nu îi supraveghează nimeni? În fișa postului domnul viceprimar este gospodarul localității. Avem sefi și sefi. Avem soferi? Ce fac? Au salarii mari.

Domnul Moraru Remus

Să înțeleg ca în orașul Slănic nu s-a făcut nimic? Nu pot verifica pe fiecare om în parte, dar fiecare își face treaba.

Domnul Bădulescu : Le-ați făcut salarii mari.

Domnul Moraru Remus : Nu dumneavoastră le-ați făcut salariile, ci legea.

Doamna Stere Ioana Mihaela: Mă întrebă cetățenii pe stradă și cu trebuie să le răspund.

Domnul Moraru Remus

În legătură cu ce vă întrebă cetățenii, câte contracte la Rosal ați făcut?

Doamna Stere Ioana Mihaela

Eu nu am puterea să hotărâsc și legea nu îmi permite să oblig pe nimeni.

Domnul Moraru Remus

Ați sunat vreodată la primarul orașului Slănic pentru ajutor? Care este procentul de contracte?

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data 30.05.2018, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mihailescu Sofia



Secretar,
Cojocaru Cerasella Isabela